

我市严查面向未成年人无底线营销食品等行为 查处商家5户次 立案查处18起

本报讯(通讯员 方凯宁 马悦 记者 张倩)近日,沧州市市场监督管理局联合市教育局、市公安局开展专项治理行动,严厉打击面向未成年人无底线营

销食品等违法行为。此次专项治理行动,以食品生产经营主体、电子商务平台为检查重点,严厉查处以下违法行为:未经许可从事食品生产,生

产经营不符合食品安全标准和标签标识不合法的食品;对商品性能、功能作虚假或引人误解的商业宣传;发布违反公序良俗、损害未成年人身心健康的广告;

为“三无产品”等严禁生产、销售的产品设计、制作、代理、发布广告;生产经营侵犯注册商标专用权的商品。同时,执法人员对校园及周

边的食品经营者进行了全面检查,确保监管无盲区。截至目前,执法人员共查处无证无照生产经营主体(包含小摊点)5户次,立案查处18起。

“童心明德绘狮城”活动启动

面向全市3至13岁儿童征集绘画作品



本报讯(记者 苏少静)七彩六月,生机勃勃。6月11日上午,“童心明德绘狮城”活动启动仪式在荣盛购物广场举行(上图)。

当天,启动仪式在少儿艺术服装走秀中拉开帷幕。随后,我市9名热爱绘画的小朋友现场挥毫泼墨,并将各自完成的作品拼接成沧州的人文符号——铁狮子“镇海吼”。同时,沧州荣盛地产接受主办方授牌,成为本次主题绘画比赛的“推广基地”。

据介绍,“童心明德绘狮城”活动是“童心明德”主题教育实践的又一个新载体,由市委宣传部、市委教育工委、团市委、沧州日报社等单位联合主办。活动面向全市3至13岁儿童征集沧州元素原创绘画。

创作主题包括沧州的地标建筑、国潮文化、运河美景、本地美食、好人典型、河海风光等。

绘画活动设置3至6周岁、7至9周岁、10至13周岁三个参赛年龄组。

具体报名方式:进入掌控沧州微信公众号,发送“掌控小画家”5个字,按照提示内容发送资料。绘画征集时间截至7月23日,网络投票时间为7月24日至7月31日。征集的优秀作品将在沧州晚报、掌控沧州、掌握沧州、成长公社等官微展示,获奖选手还将获得荣誉证书和奖品。

据悉,活动期间,主办方还将联合共创单位打造“狮城艺术街区”和“彩虹艺术空间”,举办巨幅画面绘涂、废旧物料艺术改造等公益活动。

沧县纪委监委: 为27个村街协调安装路灯1200余盏

本报讯 近日,沧县纪委监委第八调研督导组经过调研和协调,为兴济镇27个村街协调安装路灯1200余盏,解决村民夜间出行问题。

沧县纪委监委第八调研督导组近日在兴济镇调研时,了解到兴济镇建国街部分道路缺少路灯。他们立即将相关问题向兴济镇党委反馈,经协调为27个村街安装路灯1200余盏,切实方便村

民夜间出行,有效保障农村道路安全。

今年以来,沧县纪委监委立足职能职责,聚焦群众身边的烦心事、操心事、揪心事,以农村人居环境整治为切入点,通过“县乡联动、室组联合”深入农村一线,围绕乡村纳污坑塘、黑臭水体治理等问题开展专项监督检查,为乡村振兴提供坚强保障。 本报通讯员



街头路灯亮了,村民生活更方便了。 本报通讯员 摄

电动车未让行,和超员面包车相撞 交警认定:双方负同等责任

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)日前,在中捷产业园区小郭村友谊大街与文明路交叉口,一辆电动自行车与面包车发生碰撞。交警认定:在这起事故中,电动车驾

驶人和面包车驾驶人负同等责任。

当天11时33分,司某骑着电动自行车沿友谊大街由北向南行至事故路口时,一辆面包车沿文明路由东向西驶来。

两车速度都很快,结果避让不及撞在一起。电动车驾驶员司某由于未佩戴头盔,受伤倒地。

通过调查,交警认定司某驾驶电动自行车上路未让右

侧道路来车先行;李某驾驶面包车存在超员的违法行为,在经过路口时观察不周,采取措施不当,两人在此次事故中负同等责任。

渤海新区开展精细化工企业安全核查“回头看”行动

一是坚持目标导向,明确核查范围。精准建立78家企业的安全监管台账;二是坚持问题导向,靶向精准发力。聘请专家对精细化工企业进行安全核查“回头看”;三是坚持结果导向,严肃追问责。目前共核查企业39家,发现问题395项,对2家企业处罚4万元,对8家企业主要负责人进行警示约谈,全面推动化工企业安全生产工作提质升级。

河间市强化工作举措,确保大排查大整治取得实效

一是联合重点工作大督查组,整合“三年行动”和“大排查大整治”两个专班,开展专项督导,发现问题直接向被查单位主要领导反馈。二是给河间市

遵守安全生产法 当好第一责任人

主要领导呈送《工作提示函》的同时,将暗查暗访、督导检查发现的问题向包联乡镇和行业部门主管的市领导反馈。三是开展“专家助力”活动,聘请专家查深、查细、查实问题隐患,确保整治取得实效。

青县贯彻落实“十五条硬措施”,确保特殊时段安全稳定

一是以安全生产月为契机加大宣传,抓牢抓实各级安全管理责任,引领企业发挥好“第一责任人”责任。二是强化重大危险源安全管理,督促相关企业深入落实安全生产和消防安全主体责任,严防生产安全事故发生。三

是开展防汛应急演练,聘请专家对当前城区内涝、农田淤涝、堤防险情种类及抢险办法等方面进行了系统全面的讲授并开展巡堤查险防汛应急演练,确保全县安全平稳度汛。

献县多措并举筑牢汛期安全防线

一是在完成村与村对接的前提下,完善户与户对接清单。二是开展“逐米式的踏查”隐患排查整治工作,确保隐患排查整改到位,不留死角。三是加强抢险队伍建设,按照规定人数,明确负责人,标注好每人的联系方式。四是强化培训演练,更新补充防汛抢险物资装备,严格落实24小时值班备勤,坚

持防汛抗旱两手抓。东光县稳步有序推进“安全生产月”活动

一是突出“遵守安全生产法、当好第一责任人”宣传主题,成立工作专班,组织全县重点企业开展安全承诺宣誓活动。二是开展“安全宣传咨询日”及“警示教育周”活动,采取线上线下相结合的办法,集中宣传安全生产政策法规应急避险和自救互救方法。三是统筹推进安全宣传“五进”工作及安全文化建设,组织广大干部深入基层,推进安全宣传“进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭”。

沧州市应急管理局宣

安全生产有奖举报 ☎12350 最高奖励30万元